

65200元 沪牌拍卖最低中标价跌了 或因 禁止过户”等政策 但平均中标价仍创历史新高

本报讯 记者 马钰 “这个月沪牌跌了,但又好像涨了。”本月的私车额度拍卖结果昨日出炉,在成交价连涨三个月之后,本月沪牌最低中标价终于止住涨势,65200元的价格,较上月小幅下跌500元。但在“留级生”们带来的强劲刚需下,本月平均中标价依旧有所上涨,达到66708元,较上月上涨283元,再创历史新高。

最低成交价下跌500元

据了解,10月车牌的投放额度仍为9500个,与6-9月的投放量保持一致,同创年内新高,由于国庆过后车市并不景气,故一些参与拍牌者期待本月价格能有所下跌。

昨天上午10点,拍卖准时开始,在浓重的观望情绪下,投标人数量缓慢,直到10:53才超过9500辆的投放量。10:58时,参与拍牌者开始大批涌入,当前最低可成交价更在最后1分钟内以万元级跳升。最终,本月投标人数量为19921人,比上月增加了807人。出价阶段结束后,车牌的最低成交价停留在60000元关口。随后经过半小时的修改竞价,10月份上海私车额度的最低成交价最终定格在65200元,比上个月略有下降,但是平均成交价达到66708元,较上月上涨283元,再创历史新高。

记者了解到,目前二手沪牌的价格在67500元左右徘徊,比9月沪牌平均成交价高出千元。近期沪籍人士办理苏、浙等较近省份的牌照难度较大,不仅审核难以通过,价格也不便宜。而相对比较热门的外

牌主要集中在江西、山东、内蒙古等地。

或因系列新政出台

“本月车牌最低成交价的下跌还得归功于车牌新政。”针对本月车牌价格的回落,业内人士指出,很大程度上是受制于新拍牌三年内禁过户等一系列政策影响。“新政的生效大大打击了黄牛们参与私车额度拍卖的积极性。另外,私车额度投放量持续五个月维持在9500个高位也起到了缓解刚需的作用。因此在多方利好的刺激下,10月车牌最低成交价出现年内第二次回调。”

据悉,上次回落是在今年的6月份新政刚刚公布时,当时的最低成交价比5月下降8200元,平均成交价下降6140元。业内人士认为,平均中标价的上涨和目前车牌刚需太大有关。“相比去年1月到10月,今年本市私车额度的同期投放量已经增加了3300辆,但对于新增车主的刚需来说,这显然还不够。每个月都有一大半的人没拍到牌照,因为实习牌照很快会过期,所以累积下来的‘留级生’们一般参与拍牌时都志在必得,他们出价很高,这也造成了本月平均中标价有所上涨。”

记者采访了解到,日前,市交港局表示,上海将推出新能源车免费发放牌照,最快年底可推出。相比接近7万元的“最贵铁皮”,免费牌照显然对部分车主颇有吸引力。部分车主还对新能源车的免费牌照抱有希望,期待沪牌价格会在“免费午餐”敲定后应声而落。

》图片新闻



101岁 “人瑞” 在摄影展上看到自己

“清朝遗人像——百岁老人生活状况调研成果展”在上海图书馆开幕。101岁的卓娟君由儿子和儿媳陪同前来,看到反映自己生活的照片,成为展览的一部分,她感到非常高兴。 本报记者 施培琦 摄影报道

1281路 首条配套公租房穿梭巴士通车

本报讯 记者 陈轶珺 通讯员 贺昉 首条为公租房配套的穿梭巴士昨日开通。巴士一在新江湾地区新开一条全日公交线路1218路穿梭巴士,进一步优化新江湾地区公交线路布局,切实解决复旦大学新校区、尚景园公租房等小区居民出行,便捷市民换乘轨交10号线。

据了解,新江湾尚景园附近有轨交10号线新江湾城站和3号线长江南路站,不过,10号线新江湾城站与尚景园之间正好被复旦大学江湾校区所隔开,小区居民前往新江湾城站要绕道校园,需要40分钟左右。

昨天开通的公交1218路全程长度4.5公里,线路连接新江湾城尚景园,复旦大学新校区、新江湾城体育中心、SMP滑板

公园、新江湾城公园、同济一附中、上海音乐学院附属实验学校等居民小区,接驳附近的轨道交通10号线,为新江湾城尚景园小区居民出行和复旦大学新校区等学生的出行提供了便捷的交通条件。

1218路双向停靠14个站点,上行沿国权北路-国帆路-政和路-殷行路;下行沿殷行路-淞沪路-国秀路-政和路-国帆路-国权北路。其中,增设站点:国权北路国政路(终点站)、国权北路国秀路(双向)、国帆路淞沪路(双向)、政和路国帆路(双向)、政和路国秀路(双向)、殷行路政和路(上行)、国秀路淞沪路(下行)、淞沪路国秀路(下行)、殷行路淞沪路(终点站)。

60年 华东理工大学喜迎校庆

本报讯 记者 刘昕璐 昨天,华东理工大学迎来建校60周年。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国,中共中央政治局委员、国务委员刘延东,中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声,第十一届全国人大常委会副委员长、民进中央主席严隽琪,第十届全国政协副主席徐匡迪,上海市委副书记、市长韩正,上海市人大常委会主任、党组书记刘云耕,上海市政协主席冯国勤等均发出贺信,第九届全国政协副主席陈锦华出席庆典并特为题词“理化天地、桃李芬

芳”表示祝贺。华东理工大学名誉校长,第九、第十届全国人大常委会副委员长成思危出席庆典大会并致贺辞,教育部副部长李卫红、上海市委副书记殷一璀出席并讲话。全国政协提案委员会副主任阳安江,中国工程院工程管理学部主任、华东理工大学第五届校董会主席王基铭,原国家建材局长、党组书记张人为,上海市人大常委会副主任钟燕群,上海市副市长沈晓明,青海省副省长高云龙,上海市政协副主席王新奎,上海市原副市长夏克强到会祝贺。

61年 青干院校庆推出重头戏

本报讯 记者 刘晶晶 昨天上午,上海团校、上海青年管理干部学院61周年校庆活动的重头戏——“青年学科建设与发展”研讨会在上海青年管理干部学院

学术报告厅举行。共青团上海市委副书记夏科家、京沪两地研究青少年问题的专家学者、上海团校校友代表以及青干院部分师生参加了此次学术活动。

474米 迎重阳上海第一高楼“科技登高”

本报讯 记者 罗丹妮 身着统一的登高T恤衫,手腕上戴着计数器,鞋带上系有计时芯片,携高科技装备从一楼攀登至高474米的沪上最高楼100层观光厅……为纪念即将到来的传统重阳佳节,昨天早上,300多中外游客共同参与了上海环球金融中心观光厅举办的第二届“环球健康走”徒步攀登活动。

昨晨7时许,环球金融中心一楼大堂内,来自各地的参赛者将现场挤得水泄不通,每个人都摩拳擦掌,跃跃欲试。

8点整,随着一声哨响,选手们间隔一

定时间,有序地分批出发,向着高474米的100层观光厅迈进。

经过激烈的角逐,来自奥地利,现年46岁的Rolf Majcen先生在8点24分第一个冲过终点线,成为完成比赛的第一人;女子组获得第一名的游客则是来自英国的Rayner Jane女士,她耗时28分48秒跑完了全程。

据主办方介绍,今年年龄最大的两名参赛者均为63岁。家住宝山吴淞的63岁老人张锡清昨天以35分钟的成绩完成了对环球2754级台阶的挑战。

11位 亚太知识竞争力排名上海上升7位

本报讯 记者 刘昕璐 上海市软科学研究基地揭牌仪式暨2012亚太知识竞争力指数发布在上海交大举行。据悉,在亚太经济较发达的33个地区中,按知识竞争力指数排名,东京、大阪和韩国蔚山居前三,中国13个地区中,比较靠前的是台湾、北京和上海,分列第6、10和11位。

在世界性的经济衰退影响下,亚太知识竞争力格局发生明显变化。北京和上海知识竞争力上升迅速,北京比去年上升12个位次,并首次闯入前10名;上海上升了7个位次,列第11位。但上海知识竞争力的地位尚不稳固,结构有待改进,今后在科技教育投入等方面仍待加强。

67000人 第61次自学考试昨日开考

本报讯 记者 朱文娟 上海市第61次高等教育自学考试昨天开考。本次自学考试共有19所主考院校开考97个专业,开考课程358门。今年全市约有6.7万人报考了16万科次的理论课科,其中有1.5万名新考生参加自学考试。

记者了解到,本次自考,报考规模与去年几乎持平,唯一变化的是本科报考人数在增加。复旦大学10月新生报考人数为2423人,排在所有主考院校的第一位。

专家分析,随着社会学历教育开放,多元化的升学渠道,自考的专科层次报考人数预计将会逐步减少,报考本科学历的自考生会成为今后的主要力量。

》链接 100名医学专家开展重阳义诊

昨天一早,由市慈善基金会、市医学会老年医学专委会、上海慈善义工总队医务义工大队、上海展览中心主办,华东医院承办的“多彩晚霞”重阳节慈善助老活动启动仪式暨百名医学专家慈善义诊活

动在上海展览中心拉开帷幕。来自全市34家三级医院的100名医学专家免费坐诊,接受老年市民们的咨询。义诊现场人头攒动,不少老人闻讯特地从各地赶来。

记者 范彦萍